



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

вул. Проскурівського підпілля, 139, м. Хмельницький, 29000,
тел./факс (0382) 77-63-20,

E-mail: hmoipro@i.ua, код ЄДРПОУ 02139802

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)»
для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю
014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)»
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у
Хмельницькому національному університеті

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють компетентностями, необхідними для здійснення освітнього процесу з біології та основ здоров'я і реалізації завдань екологічної освіти у закладах загальної середньої освіти, здатні до професійної самореалізації та адаптовані до викликів освіти і сучасного життя.

Основний фокус програми спрямований на формування особистості педагога, який володіє знаннями теоретичних основ і прикладних аспектів біології, екології, наук про здоров'я, психолого-педагогічних особливостей організації освітнього процесу, методикою та інноваційними технологіями навчання біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої освіти, здатний здійснювати екологічну освіту учнів.

Структура освітньо-професійної програми є чіткою і логічною. Програма містить інформацію про форми, методи і технології навчання, можливості подальшого навчання і працевлаштування випускників, перелік програмних компетентностей і результатів навчання, відомості про ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність учасників освітнього процесу, перелік компонентів освітньої програми і форми атестації випускників, перелік процедур і заходів, що забезпечують якість вищої освіти.

Важливим складником освітньо-професійної програми є перелік загальних та спеціальних компетентностей і програмних результатів навчання, що необхідні для

успішної професійної діяльності випускників та їх особистісного розвитку. Найважливішими компетентностями, формування яких забезпечує програма, є такі: здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; здатність до міжособистісної взаємодії і роботи в команді; здатність створювати освітнє середовище, що сприяє розвитку і самореалізації учнів (у т.ч. інклюзивне освітнє середовище), організовувати співпрацю з учнями на засадах соціального партнерства; здатність формувати в учнів культуру здорового і безпечного життя.

Для формування програмних компетентностей і результатів навчання в освітньо-професійній програмі оптимально підібрані освітні компоненти, логіку вивчення яких відображає структурно-логічна схема. Програма складається з обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, що утворюють її обов'язкову і вибіркочу частини. Обсяг обов'язкової частини складає 75 %, вибіркової 25 % від загального обсягу програми, що відповідає вимогам ст. 62 Закону України «Про вищу освіту».

Попри позитивну оцінку рецензованої освітньо-професійної програми, у контексті реформування шкільництва, рекомендуємо у змісті методик навчання висвітлити особливості організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа».

Загалом, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти є актуальною, враховує сучасні тенденції розвитку середньої освіти та вимоги ринку праці і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Хмельницькому національному університеті.

Проректор
Хмельницького обласного
інституту післядипломної
педагогічної освіти




Віктор ОЧЕРЕТЯНКО